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ОПК 4 Способен реализовывать современные технологии и обосновывать их применение в профессиональной деятельности.

Студент должен знать современные технологии в сфере своей профессиональной деятельности.

Студент должен уметь анализировать и обосновывать применение современных и наиболее эффективных технологий в профессиональной деятельности 

Студент должен владеть навыками применения современных технологий, наиболее эффективных в конкретных производственных условиях.
Знать
1.) Вставить слово. Общий облик (габитус) растения, обусловленный своеобразием его системы надземных и подземных вегетативных органов, формирующихся в онтогенезе в результате роста и развития растения в определенных условиях среды, называется ____________ форма.

Ответ: жизненная.
2) Вставить слово. Временной интервал между соседними фенодатами называется фенологический _________.
Ответ: цикл.
3). Богатство флоры региона определяется:

а) характером растительности;

б) количеством видов растений;

в) интродукционной деятельностью человека;

г) взаимоотношениями растений, животных, грибов и микроорганизмов.

Ответ: а.
4). Типичная крона из ветвей образуется:

а) только у хвойных древесных растений;

б) только у двудольных древесных растений;

в) у хвойных и двудольных древесных растений;

г) у однодольных древовидных растений

Ответ: в.
5) При моноподиальном характере ветвления формируется крона.

а) яйцевидная; 

б) конусовидная;

в) шаровидная; 

г) плакучая.

Ответ: б.
6) Растения с симподиальным типом ветвления:

а) липа крупнолистая;

б) каштан конский;

в) дуб черешчатый;

г) клен татарский.
Ответ: б.

Уметь
7) Вставить слово. По отношению к свету древесные растения __________ растут на открытых солнечных местах и не выносят длительного затенения.
Ответ: светолюбивые или (гелиофиты). Верны оба слова.
8) Вставить пропущенные слова. Известны разные типы плодов покрытосеменных растений, к ним относят сочные и сухие,  и многосемянные,и _________.
Ответ: односемянные
Владеть
9) Вставить слово. __________ – растения, произрастающие преимущественно на бедных минеральными веществами почвах.
Ответ: олиготрофы.
10) Вставить слово. Нижняя, основная, прилегающая к корню часть растения. Зона ствола образованная разросшейся корневой шейкой и поверхностными боковыми корнями называется ____________.
Ответ: комель.
ОПК 5 Способен участвовать в проведении экспериментальных исследований в профессиональной деятельности

Студент должен знать методологию и технику проведения эксперимента, получения и учета экспериментальных данных в области ландшафтной архитектуры.

Студент должен уметь применять методы научного познания при проведении экспериментальных исследований в сфере своей профессиональной деятельности.

Студент должен владеть навыками проведения экспериментальных исследования с применением современных средств и методов в сфере своей профессиональной деятельности
Знать
1) Вставить слово. _____________ обрезка – проводится с целью удаления больных, усыхающих, поврежденных, повисших вниз, переплетенных ветвей, для формирования равномерно светопроницаемой и вентилируемой кроны.
Ответ: санитарная.
2) Вставить слово. Целью ___________ обрезки является создание искусственной формы куста, поддержание этой формы в заданных параметрах, усиление роста боковых побегов. Она должна проводиться обязательно с учетом биологии развития и роста растений (вставить пропущенные слова).
Ответ: формовочной.
Уметь
3) Вставить слова. Саженцы обрабатывают биологически активными веществами для _____________ роста.
Ответ: стимулирования
4) Вставить слово. Плановый выход посадочного материала рассчитывают по _______ питания.
Ответ: площади.
Владеть
5) Вставить слово. Клоновые подвои выращивают методом _________ отводков.

Ответ: укоренения.
6) Вставить слово. Породы деревьев с _____________ корневой системой не следует высаживать вдоль тротуаров.

Ответ: разветвленной.
7) Выбрать один ответ. К ростовым веществам декоративных растений не относятся:

а) АБС-цизовая кислота;

б) гиббереллины;

в) цитокинины;

г) ауксины

Ответ: а.
8) Выбрать несколько ответов. Структура питомников включает следующие отделы:

а) размножения;

б) формирования;

в) пасынкования;

г) пикирования

Ответ: а, б.
9) Выбрать один ответ. Способы размножения не применяемые в декоративном древоводстве.

а) семенами;

б) пикировка;

в) черенками;

г) кусками корневой системы

Ответ: б.
10) Выбрать один ответ. Ингибиторы роста это...

а) цитокины;

б) этилен;

в) ауксин;

г) корневин.
Ответ: б.
